
Конспект занятия по объемной аппликации: 

 «Волшебная снежинка» для средней группы №6. 

Работу выполнила воспитатель: Чуркина Е.С. 

Область: творчество, развитие речи. 

Цель: научить детей вырезать ровные полоски, складывая их пополам,  

создавать объемные аппликации, работать с бросовым материалом  (ватными 

дисками), составлять изображение предмета из отдельных  частей; 

располагать предметы в сюжетной аппликации., развивать  творческий вкус, 

креативное мышление, связную речь и воображение,  умение работать с 

ножницами, клеем, мелкими деталями, воспитывать  любовь к творчеству. 

Оборудование: ножницы, цветной картон, белая бумага, клей, ватные диски, 

фломастеры, клеенки, демонстрационный материал. 

Ход урока: 

Воспитатель: -Здравствуйте, дети. Сегодня мы с вами сделаем волшебную 

аппликацию. А что в ней будет вы узнаете, если угадаете мою загадку: 

Сверху с неба прилетела, На мою ладошку села, Ох и лёгкая пушинка 

Серебристая…(Снежинка) 

Правильно. Мы будем делать не просто снежинку, а волшебную. А почему 

она волшебная? Да потому что она живая. Она о чем -то мечтает, что-то 

любит и очень хочет подружиться с вами. Поэтому мы ее не только сделаем, 

но и придумаем для настоящую сказку. Но сначала необходимо ее сделать 

очень аккуратно. Я вам сейчас все расскажу, а вы внимательно слушайте и 

запоминайте: 

1. Для начала необходимо взять белую бумагу и нарезать ее на тоненькие 

полоски. 

2. Склеиваем только кончики полосок. Тогда у нас получатся объемные 

петельки. 

3. Такие петельки нужно аккуратно приклеить по кругу на картон. 

4. В центр круга необходимо приклеить ватный диск. Т.к. ватный диск 

большой, нужно будет отрезать края диска и расположить его в центре. 

Это будет серединка нашей снежинки 

5. Затем фломастерами рисуем глазки, носик и ротик снежинки. 

6. Из остатков ватного диска сделаем «подружек» снежинки. Для этого  

разрежем их на маленькие кусочки и расклеим их по всему картону.  Так 



получится зимний пейзаж. Все всё запомнили? Значит можно  приступать, 

но для начала необходимо вспомнить технику  безопасности с ножницами 

и клеем: 

- Ножницы нельзя брать без разрешения 

- Ножницы нельзя класть на край стола, они могут упасть и поранить 

- Ножницы нельзя оставлять в открытом виде 

- Нельзя проводить руками по открытым лезвиям ножниц, они острые и  

можно поранится 

- Ножницы нельзя передавать лезвиями вперед 

- Ножницы нельзя держать лезвиями вверх или по направлению к себе,  

можно наткнутся и пораниться 

- Ножницами нельзя вырезать на ходу 

- Играть с ножницами строго запрещено. 

- Нельзя кушать и пробовать на вкус клей. 

После работы с клеем необходимо его закрывать, чтобы тот не высох. 

Речь с движениями 

Кружатся снежинки (дети кружатся на носочках) 

В воздухе морозном (медленно приседают, руками показывая плавное  

движение снежинок) 

Падают на землю (встают, ловят воображаемую снежинку на ладошку)  

Кружевные звёзды 

Вот одна упала  На мою ладошку. 

Ой, не тай, снежинка, (бережно прикрывают снежинку)  Подожди 

немножко. ( на ладони другой ладошкой) 

Ну теперь можно приступать к работе. Пока вы будете делать  снежинку, 

придумайте ей имя, чем она любит заниматься, о чем  мечтает и кого 

больше всех любит. А мы все потом послушаем.  Договорились? 

Индивидуальная работа с детьми.  Выставка и оценка работы. 

Прослушивание детей о их «волшебных» снежинках.   

 


